

龙华街道

# 构建廉洁建设共同体 共筑清正廉洁思想防线

10月19日上午,龙华区龙华街道新入职公职人员廉洁宣誓活动上,来自该街道的公务员等60余人整齐地排着队列,庄重地举起右拳,铿锵有力地念出宣誓词,并签订廉洁承诺书。大家纷纷表示,入职时要扣好廉政为民的“第一粒扣子”,坚定初心使命、坚守廉洁的底线,共同知廉促廉,做一名清正廉洁的人民公仆。

新入职公职人员廉洁宣誓活动仅是龙华街道纪律教育学习月重要活动之一。为引导教育公职人员遵纪守法,增强公职人员的责任感和使命感,该街道陆续举办“一杯清茶拉家常、送来关怀与问候”以及“一本廉书话清风、吹来清廉好家风”等廉洁主题教育活动,把家庭作为防腐拒变的主要防线,鼓励干部带头廉洁治家,引导干部家属当好“廉内助”。

活动中,龙华街道纪工委领导班子到干部家中进行廉政家访活动,与干部及家属聊天拉家常,从“工作圈”

谈到“生活圈”,全方位了解干部思想、家庭、生活状况,听取家属的意见建议,送去单位的关心和问候;并向干部及家属宣传党风廉政建设和反腐败工作的相关法律法规,讲述身边的廉政警示案例,赠送《纪律在身边》、龙华街道廉洁文化读本《清风画语》系列等廉政书籍,帮助干部及家属树立清廉家风和正确人生观,加强对党员干部“八小时以外”的监督。

据介绍,龙华街道不断开展廉政特色活动,创新廉洁教育学习方式,成功构建单位、家庭和个人的廉政建设共同体,共筑清正廉洁思想防线。“纪律教育是一个长期连贯的动作,作风建设永远在路上。”该街道相关负责人介绍,龙华街道将以纪律教育学习月活动为契机,继续开展形式多样的纪律教育活动,推动党员干部守纪律、转作风、强素质,为全面打造“数字龙华都市核心”作出新贡献。

(文/图 王志红 陈中明 邓钧)



新入职公职人员庄严宣誓

新安街道

## 综合行政执法队 召开作风纪律教育整顿大会

今年以来,宝安区新安街道持续推进队伍正规化建设,探索建立以服务管理为主、执法为辅的柔性执法模式,助力街道打造国际一流营商环境。10月20日,新安街道综合行政执法队召开作风纪律教育整顿大会,部署开展队伍作风纪律教育整顿月活动,进一步提升全体执法人员严格规范公正文明执法水平。

会上,与会人员集体观看了不文明执法视频及廉政警示教育片。会议要求,各科(队)以学习教育、谈心谈话、自查自纠、批评和自我批评、大练兵等

方式,开展为期一个月的作风纪律教育整顿,重点对照检查执法队伍中存在的“庸懒散”“奢私贪”和“吃拿卡要”“蛮横冷硬”等现象和行为,着力解决随意采取强制措施,粗暴执法、过激执法等执法不文明、执法不规范等问题。

接下来,该执法队将进一步加强队伍规范化建设,严格按照“五化”建设要求,着力打造一支“政治坚定、作风过硬、纪律严明、执法规范、服务热情”的高素质执法队伍。

(陈云强 严庭亮)

## 全面升级跨境金融服务 平安银行开启“跨境理财通”

近期,跨境理财业务试点正式启动。平安银行顺利成为首批落地“跨境理财通”银行之一。面对新机遇,平安银行于10月25日宣布全新升级跨境金融服务,开启“跨境理财通”。

平安银行行长特别助理蔡新发表示,随着“跨境理财通”的启航,平安银行跨境金融业务历经四年深耕,即将迎来辽阔的星辰大海。平安银行将积极融入到国家金融开放创新的伟大进程中,为构建一个更加规范、开放、有韧性的多层次金融市场贡献力量。

平安理财总经理张东在发布会上表示,作为“跨境理财通”业务试点落地的首批参与

方,平安理财协同母行平安银行及境外合作行,深入调研了港澳与内地投资者的投资习惯、风险偏好,确定了首批上架的5个系列、8只产品,涵盖平安理财“启航成长”“卓越系列”等明星理财产品,为北向客户提供兼具“活、稳、优”特点的理财产品选择。

据悉,以客户为中心,让客户感受到有温度的“陪伴式”金融服务是平安银行财富管理追求的目标。作为首批推出跨境理财通业务银行之一,平安银行将发挥优势,依托“随身银行”智能模式,为客户提供有温度的跨境理财通服务。同时,在强大的科技“王牌”下,平安

银行支持复杂业务全流程线上化、智能化。跨境理财通业务开启后,投资者可以享受全远程开立投资专户、AI智能资格认证、新客开户汇兑优先、产品申购费率低、多重权益叠加等服务。平安银行将为客户提供省时、省力、省心的高品质服务体验。

据了解,早在2018年,平安银行便成立私财跨境金融团队。今年,平安银行在“五位一体”新模式驱动之下,再次迭代升级了跨境服务,深化留学客群、外籍人士、跨境旅游和跨境投资四类细分客群经营,持续升级产品及服务体系。

(蒋佳元)

玉塘街道

## 创建和谐社会 打造平安玉塘

在特殊人员的管控上,光明区玉塘街道始终坚持以人为本,暖心帮扶的工作理念。近日,禁毒工作人员在社区戒毒社区康复工作站为完成社区戒毒三年期满的吸毒人员举办了别具意义的解除宣告仪式,通过解除仪式进一步彰显社区戒毒工作严肃性,肯定社戒人员在维持戒毒操守上的努力,并在鼓励其回归社会上起着重要意义。

在开展帮扶的过程中,玉塘街道为处于心理困境的居民及时链接“V爱之家”资源,将心理服务送到家门口,为心理保驾护航;日常工作中借助开设热线咨询、线上心理健康筛查等服务对辖区心理健康情况进行实时跟进,并对轻生人员及时开展危机干预,截至目前累计开展服务8950人次。

## 开展寄递物流渠道 禁毒百日攻坚行动

10月18日,宝安区福海街道在辖区物流企业开展的寄递物流渠道禁毒百日攻坚行动中,开箱验视时发现一批货物与物流运输单上的品名不符,通过伪装瞒报的方式托运,实为走私香烟。福海禁毒办收悉后马上通知宝安区烟草专卖局对现场进行勘察,经现场核查清点发现涉及330条走私香烟,涉及货值5万余元。目前,宝安烟草局已将非法香烟查扣,后续由执法部门跟进处理。

据悉,随着互联网、物流快递等行业的迅猛发展,不法分子利用现代化技术手段,对毒品等违禁品进行伪装,并利用物流寄递渠道走私贩运毒

品。福海辖区有1030余家物流寄递企业,防范毒品等违禁品中转集散压力较大。为进一步切实加强物流寄递行业重点整治工作,全力防范物流寄递行业涉毒风险,接下来,福海街道将以寄递物流渠道禁毒百日攻坚行动为契机,继续联合辖区派出所、各社区、网格中心、市场监管所等部门加强对寄递物流企业开展巡查整治及禁毒知识培训工作,引导物流企业规范经营,合法经营,严格落实“两持五标”标准规范操作,积极举报毒品违法行为,确保寄递物流服务行业健康、绿色无毒。

(陈云强 张楚文)

南头街道 开展“禁毒入人心”宣传

近日,南山区南头街道禁毒社工联合南联社区党群服务中心,开展“公益义诊行 禁毒入人心”宣传活动。

活动现场,工作人员向居民展示了仿真毒品,发放了宣

传折页,普及禁毒知识,教育居民识别新型毒品及杜绝滥用新精神活性物质。

活动增强了市民禁毒防毒意识,积极营造了全民自觉抵制毒品的氛围。(王俊 苏晓清)

# 理财新通道 畅行大湾区

## 中银跨境理财通



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

全球门户网站: www.boc.cn 信用卡热线: 40066 95566 信用卡微博: http://weibo.com/boccard

扫码下载手机银行

中國銀行  
BANK OF CHINA

广告